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Преговори о продаји руског удела у НИС-у напредују, обе стране показују интерес
да дођу до компромиса, изјавила је министарка Дубравка Ђедовић Хандановић
истичући да рад Рафинерије у Панчеву остаје приоритет за државу. Представници
мађарске компаније су, како је рекла, поновили да је Рафинерија у добром стању и
да желе наставак њеног рада.

  

  

"Синоћ сам разговарала са првим човеком МОЛ-а који је потврдио да је амерички ОФАК
дао додатне две недеље да се заврше преговори са Гаспромњефтом као продавцем и
да има још пар отворених техничких питања за која се надају да ће их затворити у
наредне две недеље. Остаје да видимо да ли ће то тако и бити. Наравно, свака страна
покушава да извуче максимум за себе", рекла је министарка Ђедовић Хандановић за
Танјуг.
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Истакла је да се број отворених питања сужава.

  

Министарка је рекла да је држава у понедељак добила одговор МОЛ-а о коначном ставу
Србије у вези са продајом НИС-а, након чега су нека отворена питања решена и
затворена.

  

"Ми смо њима након тога вратили наш одговор, па су онда они нама опет у среду
одговорили, па ми њима синоћ. Тако да је то интензиван процес усаглашавања ставова,
затварања одређених отворених питања и приближавања по одређеним другим
питањима. То значи да преговори напредују и да једноставно обе стране показују
интерес да дођу до компромиса", навела је Ђедовић Хандановић.

  

Према њеним речима, држава се поново изјаснила по питању рада Рафинерије у
Панчеву.

  

"Ми смо рекли оно што је јако битно за нас, да нећемо угрозити наше интересе, односно
да Рафинерија мора да настави рад у одређеном капацитету довољном за
снабдевености тржишта Србије, а ослањајући се на претходна искуства када је
Рафинерија радила изузетно добро и када је покривала велики део тржишта и у
велепродаји и у малопродаји. Желимо да осигурамо да НИС и даље буде доминантна
компанија на нашем тржишту, јер управо државе које имају рафинерије и које могу да се
ослоне на сопствену производњу су заправо и боље одговориле у претходном периоду
кризе и ми немамо апсолутно разлога да ту своју позицију компромитујемо. Наставићемо
разговоре у том смеру и очекујем да МОЛ позитивно одговори на те захтеве", истакла је
Ђедовић Хандановић.

  

Мађари заинтересовани и за наставак рада Петрохемије

  

Представници мађарске компаније су, како је рекла, поновили да је Рафинерија у
добром стању и да желе наставак њеног рада. "Али оно што је јако битно јесте да
одређени детаљи буду договорени и кроз уговор и кроз споразум (Србије и Мађарске)
на шта ће се они обавезати и да једноставно имамо добар оквир за будућу сарадњу
акционара", каже Ђедовић Хандановић и истиче да су Мађари заинтересовани и за
наставак рада Петрохемије која послује у оквиру НИС-а.
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На питање да ли очекује да се уговор између МОЛ-а и Гаспромњефта склопи до новог
рока који је дао ОФАК, односно до 6. јуна, министарка одговара да то зависи и од Руса и
од Мађара.

  

"Свака страна има своје захтеве. Оно што знамо то је да се преговори настављају и да
постоји рок до којег би они требало да буду завршени. Ми остајемо посвећени, пре свега
да осигурамо да нема несташица на тржишту и да нема наглог скока цена", рекла је
Ђедовић Хандановић.

  

Мађарска нафтна компанија МОЛ група објавила је у петак да је од Канцеларије за
контролу стране имовине Министарства финансија САД (ОФАК) добила званичну
лиценцу за наставак преговора о куповини већинског власничког удела у компанији НИС
до 6. јуна и навела да одређени услови треба да буду договорени у наредним недељама.

  

(РТС)
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